

ERRATUM

Identification and Initial Characterization of Spore-Like Cells in Adult Mammals

Martin P. Vacanti, Amit Roy, Joaquin Cortiella, Lawrence Bonassar, Charles A. Vacanti

Journal of Cellular Biochemistry 80(3):455–460, 2001.

An error was made regarding specific concentrations of substances in the final culture media reported in this article. On page 456, the incorrect concentrations reported begin in the sentence, “The resulting pellet was resuspended in 10 ml of DMEM/F12 media.....”.

The correct sentence should read: The resulting pellet was resuspended in 10 ml of DMEM/F12 media containing 548 µg/ml glucose, 91.3 µg/ml transferrin, 23.7 µg/ml insulin, 8.82 µg/ml putrescine, 4.73 ng/ml selenium, 6.28 ng/ml progesterone, 20 ng/ml EGF, 20 ng/ml bFGF.

The authors apologize for any inconvenience these errors may have caused.